Домашнее задание по математике для 10 б класса
на период с 30 января по 7 февраля
3 и 4 вариант  из сборника по подготовке к ЕГЭ + 
карточка для подготовки к переводной аттестации 

1. а) Решите уравнение [image: 8945c3abf06ee13243453e35faaea802] 
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: f0b54fbd4db7e96404a56adca7668ad2]

2. а) Решите уравнение [image: 1ca6e060c6acdfdd87a8e074f2e0b931]. 
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: 03a6f1939f687ffdff165c1e67c51fd6].

3. Дано уравнение [image: 27cc75ddd2a58e552aad2fa65d31dba6]. 

А) Решите уравнение. 
Б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку [image: b1576f9072e1f1d7ae5c84cab9422cf7] .


4. Решите уравнение 

[image: 386c087f13148fc98ddbc0f02045f300]


Б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку [image: 9efb0a40891b740bc181802db1ae5d78]
5.    Дано уравнение [image: 45262cae1a9b889cd1b9e05fdf1acbfa]. 

а) Решите данное уравнение. 
б) Укажите корни данного уравнения, принадлежащие промежутку [image: 38a29361b279c54dec38c577297bff25]
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